

FC: 182/6.06.2019

ANTON IONESCU
Prof.Em.dr.ing.
str.Coastei nr. 5-7, ap.44
Cluj- Napoca, Romania
tel.0264597847, 0722303513
antonionescu@gmail.com

Domnului Decan conf.dr.ing.Nicolae Chira,

Stimate Domnule Decan

Subsemnatul Prof.Em.dr.ing. Anton Ionescu cu datele de contact de mai sus, absolvent al Facultății de Construcții din Cluj-Napoca, promoția 1961, inginer cercetător, șef de lucrări, conferențiar și profesor al acestei Facultăți pe parcursul anilor 1967-2007 și decan al acestei Facultăți în perioada 1990-1996, mă simt foarte legat sentimental și profesional de această Facultate și aș dori, ca începând cu anul universitar 2019-2020, să inițiez o acțiune caritabilă în favoarea studenților acestei Facultăți, specializările Construcții civile, industriale și agricole și Căi ferate, drumuri și poduri.

Acțiunea ar consta în instituirea unei burse de merit anuale care ar urma să fie acordată câte unui student din anii IV de studii de licență de la cele două specializări, care vor fi integraliști în anii III și IV și vor avea cea mai mare medie generală pe cei doi ani de studii.

Bursa s-ar numi Bursa de Merit Anton Ionescu, va avea valoarea individuală de 10.000 lei, selectarea câștigătorilor se va face de către o comisie formată din decanul Facultății și doi profesori și s-ar acorda însoțită de o diplomă de merit, în cadrul festiv la serbarea terminării anului universitar.

Realizarea practică a acestei acțiuni caritabile s-ar face în baza unui contract de sponsorizare între mine și U.T.C.N., prin care eu mă oblig să depun suma sponsorizată în scopul acordării bursei de merit, iar U.T.C.N., prin Facultatea de Construcții se obligă să utilizeze această sumă în scopul propus al acordării bursei de merit conform unui regulament pe care mă angajez să-l redactez.

Sunt convins că această bursă de merit, pe care o voi susține cel puțin 25 de ani, va stimula creșterea calității pregătirii profesionale a studenților Facultății de Construcții și de aceea vă solicit sprijinul pentru punerea în aplicare a propunerii descrise mai sus.

Cu stimă,

